

## UNIVERSIDADES

**17332** *CORRECCION de errores de la Resolución de 10 de julio de 1985, del Rectorado de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se convocan a concurso plazas de Catedráticos y Profesores titulares de Universidad y Escuelas Universitarias en la citada Universidad.*

Advertidos errores en la publicación de la Resolución de 10 de julio de 1985, del Rectorado de la Universidad Complutense de Madrid, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 181, de 30 de julio de 1985, a continuación se indican las oportunas rectificaciones.

En la página 24131, anexo I, plaza de Catedrático de Universidad número 3, párrafo cuarto, línea tercera, dice: «Física experimental, especialista en materiales con énfasis en ...», debe decir: «Física experimental, especialista en materiales con énfasis en ...»

En la página 24132, anexo I, plaza de Catedrático de Universidad número 7, párrafo cuarto, línea primera, dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Modelado de Estatuas ...», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Modelado de Estatuas ...»

En la página 24132, anexo I, plaza de Catedrático de Universidad número 8, párrafo cuarto, línea segunda, dice: «Fundamentos humanos y sociales de la literatura Universal contemporánea», debe decir: «Fundamentos humanísticos y sociales de la literatura Universal contemporánea.»

En la página 24132, anexo I, plaza de Catedrático de Universidad número 11, párrafo cuarto, línea segunda, dice: «... investigación en Lengua inglesa. Lingüística sistemática», debe decir: «... investigación en Lengua inglesa. Lingüística sistemática.»

En la página 24133, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 7, párrafo cuarto, línea tercera, dice: «Investigación: Tolerancia de fallos, sistemas basados en procesador...», debe decir: «Investigación: Tolerancia de fallos, sistemas basados en u-procesador ...»

En la página 24133, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 16, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... y técnica de la realización o la teoría y técnica de la imagen ...», debe decir: «... y técnica de la realización o la teoría, historia y técnica de la imagen ...»

En la página 24133, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 17, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... y técnica de la realización o la teoría y técnica de la imagen...», debe decir: «... y técnica de la realización o la teoría, historia y técnica de la imagen...»

En la página 24133, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 18, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... aspectos de la teoría y técnica de la realización o la teoría y ...», debe decir: «... aspectos de la teoría y técnica de la realización o la teoría, historia y ...»

En la página 24134, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 21, párrafo segundo, dice: «Area de conocimiento a la que corresponde: Derecho Internacional y Relaciones Internacionales», debe decir: «Area de conocimiento a la que corresponde: Derecho Internacional Público y Relaciones Internacionales.»

En la página 24134, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 21, párrafo cuarto, línea quinta, dice: «... los problemas y relación jurídica internacional de las nuevas ...», debe decir: «... los problemas y regulación jurídica internacional de las nuevas ...»

En la página 24134, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 30, párrafo cuarto, línea segunda, dice: «... docentes e investigadoras propias de la asignatura "Técnicas de la ...", debe decir: «... docentes e investigadoras propias de la asignatura "Técnicas de la ...»

En la página 24135, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 42, párrafo cuarto, línea primera, dice:

«Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Síntesis del ...», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Sintaxis del ...»

En la página 24135, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 47, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... semiconductoras. Aplicación en dispositivos electrónicos...», debe decir: «... semiconductores. Aplicación en dispositivos electrónicos.»

En la página 24135, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 50, párrafo cuarto, línea segunda, dice: «... Métodos Matemáticos de la Física. Investigación: En Modelos ...», debe decir: «... Métodos matemáticos de la Física. Investigación: En Métodos ...»

En la página 24135, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 52, Area de conocimiento a la que corresponde: Física de la Tierra, Astronomía y Astrofísica. Queda anulada, ya que por error se insertó en la citada convocatoria.

En la página 24136, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 61, párrafo cuarto, línea tercera, dice: «... docencia e investigación del campo en sus vertientes arqueológica ...», debe decir: «... docencia e investigación de campo en sus vertientes arqueológica ...»

En la página 24136, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 73, párrafo cuarto, línea tercera, dice: «... Control de procesos con procesador, modelación y adaptabilidad...», debe decir: «... Control de procesos con u-procesador, modelación y adaptabilidad.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 78, párrafo cuarto, línea segunda, dice: «... investigación en Paleontología...», debe decir: «... investigación en Paleobotánica.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 81, párrafo cuarto, línea primera, dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Concepto de ...», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia: Concepto de ...»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 84, párrafo tercero, línea segunda, dice: «... Diferencial. Psicología del trabajo...», debe decir: «... Diferencial. Psicología del trabajo.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 84, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... tareas, motivación, liderazgo y grupos...», debe decir: «... tareas, motivación, liderazgo, grupos.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 94, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... de la "Pintura II" de la Facultad de Bellas Artes...», debe decir: «... de "Pintura II" de la Facultad de Bellas Artes.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 92, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... la "Pintura II" de la Facultad de Bellas Artes...», debe decir: «... "Pintura II" de la Facultad de Bellas Artes.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 93, párrafo cuarto, línea cuarta, dice: «... propio de la "Pintura I" de la Facultad de Bellas Artes...», debe decir: «... propio de "Pintura" de la Facultad de Bellas Artes.»

En la página 24137, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 94, párrafo cuarto, línea segunda, dice: «... de la Península Ibérica del marco de Europa y el Mediterráneo ...», debe decir: «... de la Península Ibérica dentro del marco de Europa y el Mediterráneo ...»

En la página 24138, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 101, párrafo cuarto, línea primera, dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Opinión ...», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia: Opinión ...»

En la página 24138, anexo I, plaza de Profesor titular de Universidad número 102, párrafo cuarto, línea primera, dice: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Opinión ...», debe decir: «Actividades a realizar por quien obtenga la plaza: Docencia: Opinión ...»

## AVISO A LOS SUSCRIPTORES

Encartado en el centro de este fascículo se incluye un suplemento dedicado a Sentencias del Tribunal Constitucional